

2年8起,南淝河路上搅拌车再夺命

昨日,与一辆电动车相撞,致女电动车主当场身亡

昨日中午,合肥南淝河路平塘王村路口,一辆水泥搅拌车与一辆电动车发生相撞,导致电动车女车主当场身亡。据了解,在过去的两年中,类似事故至少发生了8起。南淝河路也因此被当地人称为“搅拌车夺命路”。南淝河路这是怎么了?为什么会发生如此之多的事故?



事故现场 电动车被撞成碎片

搅拌车碾死电动车女车主

中午12时许,合肥烈日炎炎,人们被晒得都不愿出门,然而,一起突如其来的车祸,却引来了附近大量围观者。事故又是发生在省城南淝河路上,同样还是搅拌车撞倒了电动车,导致电动车女车主当场身亡。

当记者赶到现场时,女车主遗体已被运走,交警在现场拉起了警戒线。搅拌车司机也被控制住。很快,肇事搅拌车被拖车拖走。

目击者告诉记者,当时,搅拌车沿淝河路行驶到达路口右转,电动车从平塘王村路口左转准备上淝河路,两车到达交口处时发生相撞。随后,电动车女车主摔倒在地,被巨大车轮碾压。搅拌车司机立即下车,拨打110进行报警。

附近做生意的大哥称,被碾死的女子年龄在30岁左右。目前,辖区交警正对此事调查中。

南淝河路被称为“搅拌车夺命路”

昨日,在记者采访中,不少居住在附近的居民为此叹息:“哎……这条淝河路不知道断送了多少无辜人的性命。”一名陈姓大哥在接受记者的采访中表示,附近很多邻居都把这条路称之为“搅拌车夺命路”了。

为什么此处经常发生事故?当地人为此总结了以下几点原因:红绿灯成摆设,路口没有监控,闯红灯现象严重;路段设置不

合理,通往平塘王村的路是斜着的,使得车辆转弯时会有盲点;人行通道、非机动车道和快车道分离不清楚,很多非机动车行驶在快车道上,非机动车道却被其他车辆占道停车;车速快,路况不好,第一时间无法刹住车。另外,淝河路附近有不少搅拌站,所以行经此处的搅拌车比较多,事故发生的概率也较大。

相关链接 两年多来该路口类似事故频发

2010年9月13日,合肥市天成混凝土有限公司驾驶员汤小虎驾驶皖A26267混凝土搅拌车,沿淝河路由西向东行驶,在距黄平路约400米处,与一名横穿马路行人相撞,行人经送医院抢救无效死亡。

2011年4月6日中午,合肥市包河区平塘王工业园区内道路上发生一起混凝土搅拌车撞到电动车的交通事故,电动车驾驶人经医院抢救无效后死亡。

2011年7月27日14时48分许,驾驶人史致国驾驶皖A34633号重型专项作业车沿淝河路由西向东行驶至黄平路口右转弯时,与一辆电动车相撞,电动车驾驶人唐某某当场死亡。

2011年9月11日,年轻女子被

搅拌车碾碎右胳膊左腿,伤势严重。事发地点位于南淝河路淝河小学东侧100米处。

2011年12月22日下午3时30分左右,淝河路与黄平路交口发生一起车祸:一辆混凝土搅拌车在转弯时与一辆电动车相撞,骑电动车的一名女子不幸身亡。

2012年2月20日晚上8时许,淝河路安凯附近,一辆水泥搅拌车将一骑自行车男子撞飞。

2013年4月27日,淝河路与东二环交口东侧200米左右处,一辆水泥搅拌车由东向西行驶在淝河路快车道上,不慎轧上穿行马路的哥王师傅,将后者的双腿轧断,右侧胳膊骨折。 记者 张威/文 黄洋洋/图

为躲赌债,男子请来铁哥们“帮忙”砍断手脚

有这狠心,怎么早不用在戒赌上?

自己找人砍断自己的手脚?一般人想想都会感觉害怕。但近日,淮南一男子,在滁州明光市找人“帮忙”,先后经过8次踩点和演练,最终用一把大砍刀,将自己的左手和左腿生生砍断,扔入附近的小水沟内。明光警方抽丝剥茧,近日破获了这一罕见的“奇案”。

震惊:男子深夜被砍断手脚

事发现场,位于明光市祁仓路的阳光时代广场,属明光城郊,比较偏僻。

6月11日晚间22点50分左右,几名在附近打工的工人,上网后返回时发现,广场和马路绿化带之间的慢车道里,躺着一个男子,浑身是血,更令人吃惊的是,男子的左手和左脚已被砍断。

几个人赶紧拨打了报警电话。

明光公安局刑侦人员迅速赶到现场。经法医检验,伤者左上肢自前臂中段以下、左下肢自小腿中段以下均已缺失。究竟是谁如此疯狂,残忍地砍断他人手脚?

蹊跷:伤口“整齐”,受害人“淡定”

警方进行综合分析后发现,从其被砍伤到刑警到达现场只有很短的时间,而嫌疑人在短时间逃离现场,应具备作案车辆。专案组一方面扩大走访范围调取监控,查找可疑人员和车辆;另一方面加大对旅馆、网吧等场所清查,并安排刑警轮番看护受害人,以防发生不测。

经治疗,受害人脱离了生命危险。在侦查员和其面对面交流时,却发现了越来越多的“谜团”:受害人醒来后十分淡定,在民警的反复询问下,他淡淡地说他叫程某,淮南人,当时被抢劫了,但对于案发过程及犯罪嫌疑人特征又闪烁其词。

进一步调查发现,受害人断残部位切割整齐,不像在搏斗中被砍伤,当晚究竟发生了什么?

突破:嫌疑车辆锁定疑凶

在数天的梳理排查之后,一辆牌照为皖C80896的蚌埠出租车引起了刑警的注意,该车案发时间段曾在附近停留,案发几分钟后,该车向蚌埠方向疾驶,车后座似藏有一人。专案组派员赶赴蚌埠,从该车后座提取到了一块血迹,经连夜比对,该血迹与受害人DNA认定同一。

很快,警方锁定当晚乘坐该车的为一中年男子,6月24日,男子程全在淮南市被明光刑警擒获,刑警们在其家查获作案工具砍刀一把。

在警方的证据面前,他说出了作案细节。令刑警吃惊的是,他与受害人程某关系甚笃,是同一个地方的人,从小一起长大,砍他是“为了帮助

他,是他自己让我砍的,我又没犯罪!”

荒唐:“自断手脚”是为躲赌债?

原来,淮南籍人程某本是一包工头,常年在外承包工程,曾经有过“辉煌”的历史,“最多的时候,两个月就赚了400万”。

然而,随着手上有了点钱,程某慢慢沾染上了赌博的恶习,嗜赌如命,几年间他不但将家产输光,还欠下几百万的赌债。为还债,程某于2013年4月来到明光,承包一些小工程,可是“驴打滚”般上涨的利息和债务,似乎永远也还不清,无奈之下,他做出决定:请他的“铁哥们”程全“帮忙”砍去自己一手一脚。

其后,应程某之邀,程全先后8次来明光商量此事,最终于6月11日晚上演了这出“苦肉计”。在程全指认下,专案组在阳光时代广场附近一阴沟内,提取到了程某被砍下的早已腐臭的手脚。让民警叹息的是,到了这个时候,程全还觉得自己没有犯罪,只是给朋友“帮忙”。

目前,程全因涉嫌故意伤害,已被批准逮捕。 闵公轩 记者 胡昊